



Dagsorden Bestyrelsen

Dato: 27/5 2024

Deltagere: Søren, Lasse, Claus, Jørn, Michael, Birgitte

Fraværende: Tina

Sted: Midtsjællands Golfklub

Tid: Kl. 16.00-18.30

Referent: Lene Justesen

	Emne (og ansvarlig)	Oplæg	Forberedelse til punktet	Proces	Afsat tid	Beslutning og hvem gør hvad?
1.	Godkendelse af referat fra sidste møde.		Se bilag på Rushfiles	Godkendt via mail		
2.	Gæster	1. Hans Larsen - Orientering				
3.	Nyt fra formand	1. Henvendelse fra Morten P 2. Rabataftaler og blokeringer Fritspil		Beslutning		1. Søren sender svar til Morten. 2. Vi bibeholder den aftale vi har i dag.
4.	Nyt fra kasserer	1. Gennemgang af budget 2. Udspecificering af Greenfee betalinger		Orientering		1. Godkendt 2. Deles i 2 grupper
5.	Nyt fra udvalg	1. Baneudvalg 6-huls bane rating 2. Frivillige Status omkring baneservice og sekretariat 3. Turneringsudvalg Klubmesterskab		Orientering		1. Udsættes til næste møde 2. Eliten vil måske hjælpe mod honorar som går til Eliten – Lasse snakker med Morten Hansen Lene har ferie uge 25 så vi skal finde afløser.



						<p>3.</p> <p>17-18 august klubmesterskab slagspil</p> <p>24-25 august klubmesterskab hulspil</p>
6.	Klubber i klubben	<ol style="list-style-type: none"> 1. Herreklubben 2. Seniorklubben 3. Midtgolfpigerne 4. Onsdaggolf 				<ol style="list-style-type: none"> 1. 2. Har haft en dejlig tur til Fyn. 37 deltog 3. 4.
7.	Sommerfest	<ol style="list-style-type: none"> 1. 21. september 2. Hvad skal vi have styr på (pris, arrangement m.m.) 		Beslutningspunkt		<ol style="list-style-type: none"> 1. Dato er fastlagt 2. pris som sidste år. 100 kr. for medlem/ 150 kr. for gæster
8.	Fritspilsklub	<ol style="list-style-type: none"> 1. Opdatering 				<ol style="list-style-type: none"> 1. Måske Vallø som erstatning for Rønnede. Vallø vender tilbage
9.	Vedtægtsændringer	<ol style="list-style-type: none"> 1. Proces for gennemgang af vedtægter 				<ol style="list-style-type: none"> 1. Deles op i 2/3 paragrafer adgangen pr møde. Michael laver et oplæg
10.	Caféen	<ol style="list-style-type: none"> 1. Prisniveau (Birgitte) 				<p>En del medlemmer syntes priserne er skruet op og kvaliteten ikke fulgt med.</p> <p>Bestyrelsen har ingen indsigelser men opfordrer dem som ikke er tilfredse til at tage en snak med Anders.</p>
11.	Evt.					
12.	Punkter til næste møde					



	Næste møde d. 25 juni kl. 16.00 - 18.30					
--	--	--	--	--	--	--